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Referat af Generalforsamling i Borup Badminton 21. marts 2023 

Formand Allan Simonsen (AS) bød velkommen til dette års generalforsamling i Borup 

Badminton. Udover bestyrelsen var der 3 fremmødte.  

 

1. Valg af dirigent  

Allan blev enstemmigt valgt og kunne bekræfte, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt, mere end 14 

dage før afholdelse, ved annoncering i Køge ugeavisen den 1. marts, på vores hjemmeside fra den 5. marts 

og ved mail til alle medlemmer den 7. marts 2023.  

 

2. Bestyrelsens beretning for 2022 v/ formanden 

AS fremlagde beretning: 

For tredje år i træk kommer jeg ikke uden om at nævne corona-nedlukning i beretningen. Nedlukningen i 

juleferien 21/22 blev heldigvis kortvarig og ikke forlænget, som vi ellers var blevet vant til i 2020 og 2021. 

Allerede en uge inde i 2022 blev hallerne igen lukket op, selv om corona-smitten galopperede i det danske 

samfund i løbet af januar og februar måned. Normaliteten var på vej tilbage og er det heldigvis stadig på 

dette område. 

Efter aflysning i 2021 kunne vi igen afvikle Skovbomesterskaberne, hvor Køge Nord denne gang var vært. 

Mange af de 20 deltagere fra Borup kunne tage hjem fra stævnet som Skovbomestre.     

Bestyrelsen valgte at gennemføre en ekstraordinær hvervekampagne i lokalavis og med Facebook opslag i 

januar 2022, da det stod klart, at nedlukningen var annulleret. I sommer før sæsonstart uddelte vi flere 

hundrede flyers i postkasser, annonceret i lokalavis og postet på Facebook-grupper. I løbet af 2022 kom vi 

op på 192 medlemmer. Mod 169 i 2021 og 175 i 2020. Men der er stadig ledige baner og tider, så vi har 

plads til mere end 200 medlemmer, og det må være målet for næste sæson.  

Efter to aflyste Klubmesterskaber pga. corona kunne vi omsider igen samles børn, unge og voksne i alle 

aldre til klubmesterskab i april. Klubmesterskabet er et af de arrangementer, hvor vi har mulighed for at 

markere, at vi er en klub og forening og ikke kun et idrætstilbud, man går til en gang om ugen.  

OK besluttede igen i foråret 2022 at bakke idrætslivet op oven på corona og øgede sponsorudbetalingen 

med ekstra 30%. Bestyrelsen besluttede at øremærke de ca. 10.000 ekstra kroner til sociale aktiviteter i 

klubben. Vi havde to ungdomshold med til Danske Mesterskaber, i efteråret var der et 

overnatningsarrangement for de mere øvede ungdomsspillere, 60+ fik et tilskud til deres julefrokost og 

mandags- og onsdagsspillerne blev inviteret til fælles julefrokost i januar, som desværre måttes aflyses pga. 

manglende tilslutning.  Vi fik nok ikke helt leveret det sociale boost, vi havde håbet på, så det kan være, at 

vi i 2023 vil forsøge at samle op på dette, hvis kræfter, idéer og tilslutning er til stede.    

I sommerferien blev farven på stregerne i Boruphallen skiftet fra mørkegrøn til hvid, så stregerne nu er 

blevet meget nemmere at se.   

Vi mistede desværre tre af vores syv trænere ved sæsonskiftet. Derfor blev Begynderholdet nedlagt og de 

øvrige trænere og medlemmer samlet på de to andre hold. Anita, Søren og Arthur fyldte hullet ud efter 

Torben og Gustav, men desværre har Morten været alene om træningen det meste af sæsonen.  

Da Solrød Strand Badminton skulle spille sin første Ligakamp på hjemmebane mod Odense i september, 

inviterede SSB Borup Badminton med ind at overvære kampene gratis og støtte SSB.  
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Vi var i alt 17 deltagere fra Borup på tilskuerpladserne og så badminton på højt niveau, da SSB tog sejren 

over Odense.  

Borup har i indeværende sæson haft 4 turneringshold med i DGI-turneringen. Et U13, to U15-hold samt et 

motionisthold 4+2 i Serie 1. Vores U15 2. hold kvalificerede sig til Danske Mesterskaber for Ungdomshold, 

som desværre afvikles i samme weekend som vores egne klubmesterskaber. Det ser dog ikke ud til, at der 

er tilslutningen til at tage til Danske Mesterskaber. 

Tennisklubben fremlagde i foråret planer om at etablere en eller to udendørs Padel-baner og bad om hjælp 

til finansiering af disse fra BIF og afdelingerne. Siden har der været afholdt en række møder, hvor 

badmintonafdelingens bestyrelse har tilkendegivet en ”uforpligtende interesse” i, under de rette 

forudsætninger og forudsat generalforsamlingens godkendelse, at medfinansiere etablering af Padel-baner 

for at styrke idrætstilbuddene i Borup. Desværre forelå der ikke inden dagens generalforsamling en endelig 

afklaring af projekt- og finansieringsbehov. Derfor kan det blive aktuelt at indkalde til en ekstraordinær 

generalforsamling senere på året.  

Jeg takker bestyrelsen for et godt samarbejde i året, der er gået, og ser tilbage på en holdindsats, hvor der 

kan sættes flueben ud for de fleste ting på vores to do-liste. Vi ser nok engang frem mod en ny sæson med 

udskiftninger i trænertruppen og mon ikke, vi lykkes med det igen i år. Bestyrelsen har bestået af de 

samme fem medlemmer gennem seks år, og vi er på mange områder og på både godt og ondt blevet en 

sammentømret gruppe. Vores kasserer, Judy, har efter eget udsagn ’udtjent sin værnepligt’ og træder 

derfor senere på dagsordenen ud af bestyrelsen og overlader stafetten til nye kræfter. Jeg vil på egne og 

resten af bestyrelsens vegne takke dig for din mangeårige indsats, hvor du samtidig med et travlt arbejdsliv 

har sørget for, at der var styr på klubbens økonomiske forhold, og for dine øvrige bidrag til vores drøftelser 

og beslutninger i bestyrelsen. 

Ingen spørgsmål til beretningen. 

Beretningen blev godkendt. 

 

3. Aflæggelse af årsregnskab v/kassereren  

Judy Nilausen (JN) udleverede og gennemgik regnskabet.  

Indtægterne svarer nogenlunde til det budgetterede.  

På udgiftssiden er posten turnering & stævner lidt højere end budgetteret, hvilket skyldes at alle sociale 

arrangementer/medlemsaktiviteter er konteret der, bl.a. julefrokoster, landsmesterskaberne, 

klubmesterskaberne m.m.   

 

Hallejen har været højere end forventet, men derimod har vi haft et mindre forbrug af bolde. 

Posten Bestyrelsesudgifter er lidt højere end budgettet og dækker bl.a. over udgifter i forbindelse med 

Julebowling for alle trænere og bestyrelsesmedlemmer.  

Alt i alt endte vi med et driftsresultat på minus kr. 842,- 

Foreningen har en god likviditet, med et indestående i banken på kr. 326.000, -  

Regnskabet har været under review hos Lysehøj revisoren og er blevet godkendt. 

Regnskabet blev godkendt.  
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4. Fremlæggelse af budget v/kassereren 

JN udleverede budgettet for 2023 til alle tilstedeværende. 

Der budgetteres med et underskud på kr. 15.000 i 2023, som primært kan henføres til, at hovedparten af 

det ekstraordinære Covid-sponsortilskud fra OK bortfalder.  

Forventninger til medlemskontingenter er den samme som i det forgangene år, da vi ønsker at fastholde de 

lave kontingenter.    

Vi har her i marts modtaget ekstra sponsorindtægter fra OK på kr. 5.499, - da OK på baggrund af bl.a. 

energikrisen og store prisstigninger i 2022, har besluttet at give deres sponsormodtagere 10 % af deres 

seneste sponsorafregninger i ekstra støtte.  

Da Heden/Midtsjællands avis er lukket, vil det meste af vores annoncering formentlig fremadrettet ske 

online, hvilket også er afspejlet i budgettet. 

Vi har besluttet at fastholde det høje/samme aktivitetsniveau – da vi håber at kunne gennemføre flere 

sociale arrangementer i det kommende år. 

Ingen bemærkninger til budgettet. 

 

5. Behandling af indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag 

AS fortalte, at bestyrelsen havde besluttet ikke at tage emnet med omkring medfinansiering af udendørs 

Padel-bane, da intet konkret er på plads endnu. Så vi kommer nok til at forstyrre med en ekstraordinær 

generalforsamling senere på året. 

 

6. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 

Birgit Marchi – blev genvalgt som næstformand  

Judy Nilausen – genopstillede ikke som kasserer.  

Simon Jakobsen stillede op til posten som kasserer og blev valgt. 

Simon bor i Hørmarken med kone og 2 børn. Han er uddannet Cand.merc og har en master i økonomi.  

Rikke Ullerslev – blev genvalgt som menigt medlem 

Christina Perret-Gentil (Esbens mor) opstillede som menigt medlem og blev valgt ind. 

Da hun var blevet syg, havde hun sendt en mail, hvoraf hendes kandidatur fremgik.  

 

7. Valg af udvalg, repræsentanter m.v. 

AS fortalte, at Borup Badminton har 4 repræsentanter med stemmeret til Borup IF’s 

repræsentantskabsmøde 25. april jf. klubbens medlemstal. Bestyrelsen foreslog, at badmintonafdelingen 

valgte følgende som repræsentanter: Allan Simonsen, Anita Jensen, Rikke Christensen og Birgit Marchi. AS 

foreslog, at de to nye medlemmer af bestyrelsen i første omgang skulle indgå som suppleanter. 

AS spurgte om der var nogen indvindinger?  

Ingen bemærkninger.  
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Farvel og tak til Judy 

AS holdt en afskedstale for JN, der har været en del af bestyrelsen de seneste 6 år. 

Han takkede hende for hendes mangeårige indsats, hvor hun samtidig med et travlt arbejdsliv har sørget 

for, at der var styr på klubbens økonomiske forhold, og for hendes øvrige bidrag til vores drøftelser og 

beslutninger i bestyrelsen. 

JN fik en afskedsgave og en buket blomster. 

JN takkede for 6 gode år, der havde været både hyggelige og sjove. Tusind tak for samværet. 

 

8. Eventuelt 

JN spurgte på vegne af pigerne fra onsdagsholdet, om det var muligt at klubben ville lave et fælles 

arrangement i forbindelse med VM 2023, der er fra den 21/8 til den 27/8. Sørge for nogle billetter, der 

kunne købes via klubben og gøre det til et socialt arrangement. Torben foreslog, at det blev til 

kvartfinalerne om fredagen, da chancen for at se nogle danskere er større der. 

AS kvitterede for forslaget og lovede, at bestyrelsen ville se på mulighederne og drøfte forslaget. 

 

 

______________________________                                                ______________________________ 

Allan Simonsen                   Anita R. Jensen 

Formand/Dirigent                  Referent 


